ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА 
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПАРТІЇ ВО «СВОБОДА»
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Головною метою ВО «Свобода» є побудова могутньої Української Держави на засадах соціальної та національної справедливості. Держави, яка посяде гідне місце серед провідних країн світу і забезпечить безупинний розвиток української нації. Держави, яка забезпечить підвищення рівня добробуту населення за рахунок економічного зростання та покращення соціальної інфраструктури.
Задля реалізації поставлених цілей ми, націоналісти, висуваємо кандидатів до органів місцевого самоврядування, зобов’язуємося з гідністю представляти спільні інтереси мешканців і територіальних громад Волинського краю.

Підзвітність та відкритість влади
· Беззастережне дотримання принципу відкритості та підзвітності шляхом системного публічного звітування перед громадою про свою роботу.
· Нульова терпимість до корупції. 
· Вчасне оприлюднення усіх проектів рішень і рішень місцевих органів влади на їх офіційних інтернет-сторінках.
· Проведення громадських слухань і консультацій із зацікавленими сторонами з усіх важливих питань, які впливають на життя мешканців громади.

Забезпечення соціально-економічної самодостатності краю
· Консолідація депутатського корпусу та всієї громади Волині на вирішення проблемних питань і забезпечення планомірного динамічного розвитку області.
· Домагатися завершення реформи децентралізації шляхом надання обіцяної урядом усієї повноти влади місцевому самоврядуванню, ліквідації держадміністрацій і нарощення бюджетної самостійності кожної з громад.
· Добиватися прийняття законопроєкту щодо збільшення частки податків, які будуть прямо надходити в місцеві бюджети без перерозподілу урядом у вигляді субвенцій.
· Формувати інвестиційну привабливість краю, сприяти залученню інвестицій для розвитку виробництва і створення нових робочих місць, зокрема у сфері переробки місцевої агропродукції.
· Забезпечити рівні та сприятливі умови для розвитку малого і середнього бізнесу.
· Не допускати згортання чи зменшення існуючої мережі освітніх, соціально-культурних, інфраструктурних об’єктів, закладів охорони здоров’я.
· Подальше спрямування коштів бюджету на розвиток соціальних послуг та інфраструктури громад: медичних, освітніх і культурних закладів, спортивних споруд, житлово-комунальних мереж.
· Ефективне використання комунальної власності – виділяти в оренду комунальну нерухомість винятково на прозорих умовах.
· Сприяти впровадженню енергозберігаючих технологій на території громад краю: в житловому фонді, бюджетних установах, освітленні.
· Розвивати доступ до інформаційних технологій у сільських районах. Наблизити стандарти якості освіти у сільських школах до міських.
· Добиватися поліпшення транспортного сполучення Волині з іншими областями та країнами, запуску швидкісного залізничного потягу Інтерсіті до Києва.
· Добиватися відкриття додаткових пунктів пропуску на волинському прикордонні.
· Розвивати туризм як один із двигунів економіки області, сприяти збереженню та популяризації місцевих пам’яток культури і природи.

Утвердження українського духу

· Збереження та примноження національної героїки краю, належне вшанування історичних дат та визначних особистостей Волині.
· Належне вшанування героїчного чину та соціальна допомога воякам ОУН-УПА, героям Небесної Сотні та героям російсько-української війни, членам їх сімей в рамках прийнятих на обласному рівні цільових програм соціального захисту та реабілітації відповідних категорій громадян.
· Продовження розбудови місця створення УПА – історико-культурного комплексу «Вовчак. Волинська Січ».
· Вимагати запровадження Національної стратегії охорони здоров’я, цінностей здорової української сім'ї, культивування в суспільстві активного способу життя, що включатиме пропаганду духовного та фізичного здоров’я, профілактику захворювань, боротьбу з наркоманією, алкоголізмом, тютюнопалінням.
· Сприяти видавництву якісної україномовної продукції і започаткувати видавничу, аудіо та відеопродукцію для дітей та молоді.
